

提前结束2023赛季

# 苏炳添全力备战巴黎奥运会

□记者 王浩明 吴俊宽

新华社广州6月12日电 中国短跑运动员苏炳添12日在社交媒体宣布,由于身体原因,决定不参加即将开始的世锦赛和亚运会田径项目选拔赛,并提前结束2023赛季。

苏炳添透露,多年积累的伤病和得流行病后身体机能的变化,给自己今年的备战带来许多困难。“自从身体在训练中出现不良反应,队伍为我进行了一系列的检查与测试,并积极地向各方咨询、寻求帮助。最终,经过专家建议与团队协商,为了能够

更好地延长竞技运动生涯,我不得不放弃今年的比赛,进行一段时间的休息与调整。”他写道。

苏炳添表示,自己将持续关注布达佩斯世锦赛和杭州亚运会中国队的表现,为队友们加油、喝彩。他自己则将目标瞄准一年后的巴黎奥运会:“我也不停下逐梦的脚步!我会利用这段时间积极恢复,全力以赴备战2024巴黎奥运会。”

中国田协相关负责人表示:“中国田径协会对苏炳添的决定表示理解和尊重,并将继

续不遗余力做好后续服务保障工作。对于苏炳添这样一名自律刻苦、敢于拼搏、为国争光的优秀运动员,我们期待他在充分休整后,以更好的状态重返赛场。”

今年8月苏炳添将年满34岁,他是中国首位突破10秒大关的男子百米运动员。东京奥运会上,苏炳添以9秒83的成绩改写亚洲纪录,历史性地闯入男子100米决赛。他还帮助中国男子4X100米接力队获得东京奥运会铜牌。

法网:

## 焦科维奇击败鲁德 获个人第23个大满贯冠军



6月11日,焦科维奇在比赛中回球。新华社发

据新华社巴黎6月11日电 谁是男子网坛历史第一人?不同的球迷心中会有不同的答案。但如果以大满贯的数量来衡量,焦科维奇已经坐上了男子历史第一人的位置。

在11日进行的2023年法国网球公开赛男单决赛中,焦科维奇直落三盘以7比6(1)、6比3、7比5击败挪威选手鲁德,拿下个人职业生涯第23个大满贯单打冠军头衔,就此成为获得大满贯单打冠军次数最多的男选手。

此前,他与纳达尔以22个冠军并列第一。这场胜利也让36岁的焦科维奇成为网坛历史上第一位在四大满贯赛事中,每一项都至少拿到三次单打冠军的男选手。

“拿到第23个大满贯是一

种难以置信的感觉。我充满感激地站在这里,能取得这么多的成就,我感到非常幸运。”焦科维奇在颁奖仪式上说。

这场与鲁德的决赛,焦科维奇的开局并不顺利。首盘第二局他就遭到破发,并一度以1比4的局分落后。但他顽强地连胜3局将比分追至4比4平。在双方各保两个发球局后,焦科维奇在“抢七”大战中打出统治级表现,以7比1获胜。

第二盘,焦科维奇打得更加游刃有余,6次破发机会成功转化一次,但仅仅这一次就足以给他带来这一盘的胜利。比焦科维奇年轻12岁的鲁德在这一盘甚至连一个破发点都没有拿到。6比3,焦科维奇再胜一盘,距离个人第三个“火枪手杯”仅

一步之遥。

第三盘,双方各自保发至5比5平。第11局成为比赛的转折点,焦科维奇打出三记制胜分,加上鲁德的一次非受迫性失误,塞尔维亚人连得4分完成关键破发。来到发球胜赛局,焦科维奇很快以40比0领先,尽管错过了第一个冠军点,但随着鲁德的一次回球出界,焦科维奇成功拿下比赛。获胜后他瘫倒在地,尽情享受属于自己的荣耀时刻。

“在这里拿到我的第23个大满贯冠军并不是巧合,在我的整个职业生涯中,红土一直是最难的场地。我为自己感到非常自豪。”焦科维奇说。

24岁的鲁德则又一次成为传奇加冕的“背景板”。去年同样是在罗兰·加洛斯,“红土之王”纳达尔在决赛中同样直落三盘战胜了鲁德,拿到个人第22个大满贯冠军。而在去年的美网公开赛决赛中,鲁德则是输给了比自己更年轻的阿尔卡拉斯,目送对手成为公开赛年代以来最年轻的世界第一。

“他(焦科维奇)是我们这项运动有史以来最伟大的传奇之一,希望有一天我能击败他。当然,如果是在大满贯的赛场,想要击败他非常困难。”鲁德说,“现在最重要的纪录是他拿到了第23个大满贯。但我相信,如果我了解得没错,他的目标是拿到更多的冠军。”

记者 肖亚卓 陈毓珊

## 甘肃为72处岩画文物构建数字影像数据库

新华社兰州6月12日电 嘉峪关黑山岩画展现古代羌族在河西走廊的生活图景,张掖榆木山岩画最早可追溯到石器时代……甘肃省目前已完成72处岩画文物的高精度数据采集工作,构建了岩画数字影像数据库。

甘肃发现的岩画遗迹多分布在人迹罕至的深山、戈壁或河谷里,保存了较为原始的风貌。然而,地处偏僻、自然裸露、散点分布的保存现状也为岩画的保

护研究、展示利用等工作造成诸多不便。

甘肃省文物局副局长仇健介绍,岩画是生动反映古代先民生活面貌的形象史书,是弥足珍贵的人类文化遗产。为了把岩画文物中更多的历史信息及时保存下来,2021年甘肃省文物局立项安排敦煌研究院实施甘肃岩画保护项目,对省内发现的72处岩画开展高精度数据采集和现场勘查,并编制针对性综合保

护方案。

“项目获批后,我们团队历时1年多完成了对全省72处岩画文物本体高精度数据采集和加工处理,构建了甘肃岩画的数字影像数据库,并对岩画周边环境、地理位置信息等进行了系统化、规范化记录,为今后甘肃岩画研究保护和传承利用提供了基础数据支撑。”敦煌研究院文物数字化研究所副所长丁小胜说。

记者 郎兵兵

乌拉圭

## 夺得U20男足世界杯冠军

新华社阿根廷拉普拉塔6月11日电 2023国际足联U20男足世界杯决赛11日晚在位于阿根廷东部的拉普拉塔体育场举行,乌拉圭队以1比0战胜意大利队夺冠。

第86分钟,罗德里格斯头球破门,为乌拉圭队打入制胜球。这是乌拉圭队首次夺得U20男足世界杯冠军。

在当天早些时候进行的第三名争夺战中,以色列队以3比1战胜韩国队,获得季军。

记者 王钟毅



6月10日,在孟加拉国达卡,选手在“汉语桥”世界大学生中文比赛孟加拉国赛区决赛中展示才艺。第22届“汉语桥”世界大学生中文比赛孟加拉国赛区决赛10日在达卡大学现代语言学院举行,来自当地三所孔子学院和孔子课堂的9位选手参赛。

新华社发

## 盐城经济技术开发区人民法院 拍卖公告

(2023)苏0991执恢168号

盐城经济技术开发区人民法院对宜嘉毅出行汽车服务有限公司名下车牌号川Q9833Z、川Q7311L、川Q5350C、川Q9227X、川Q1770H、川Q0887P小型轿车进行拍卖。上述车辆将于2023年6月13日10时至2023年6月14日10时止(延时除外)(一拍)、2023年6月25日10时至2023年6月26日10时止(延时除外)(二拍);在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: <http://sf.taobao.com/0515/10>)进行拍卖。若第一次拍卖成交,则取消第二次拍卖。详细信息请登录上述网址浏览查询,有意者请按网站公布要求参加竞买。

2023年5月29日

## 公 告

因预安排检修于6月20日7:00至11:00,影响线路涉及安泰变10kV安港线。安泰变、盐东镇、安港线代码(124164)影响用户:潮河3#变、潮河7#变、潮河1#变、潮河6#变、潮河8#变、潮河9#变、潮河2#变、潮河5#变、盐东镇美满村民委员会(美满曙阳林带闸站)。

查询电话:89895598